



# ROMPETROL

**18 iunie 2008**

**Contact: Roxana Lozneau  
Tel.: 30 77 423**

## **Romp petrol devine membru al CONCAWE**

Grupul Rompetrol este, din această lună, membru al CONCAWE (Conservation of Clean Air and Water in Europe) - organizație internațională înființată în 1963 care cercetează mai multe aspecte legate de protecția mediului în domeniul produselor petroliere: calitatea combustibililor, emisiile de CO<sub>2</sub>, calitatea aerului, a apei, contaminarea solului, reziduurile, probleme legate de sănătatea și siguranța muncii, precum și responsabilitatea managementului produselor petroliere și performanțele oleoductelor transnaționale.

Ca urmare a acestei asocieri, Rompetrol va avea câte un reprezentant în Consiliul Științific, Grupul de Management și Adunarea Generală a respectivei organizații. Această recunoaștere are un impact foarte mare în ceea ce privește alinierea companiei la cele mai importante tendințe din industria de rafinare, având în vedere că printre membrii CONCAWE se numără companii internaționale de profil cum ar fi Chevron, ConocoPhillips, ENI, PKN Orlen, Tamoil, TOTAL, etc .

CONCAWE dezvoltă mai multe parteneriate și păstrează legătura cu asociațiile industriale din domeniu și cu organizațiile internaționale care au statut de observator UNECE (United Nations Economic Council for Europe), al Comisiei OSPAR ( pentru protecția mediului marin în nord-estul Atlanticului) și al WHO (World Health Organization). CONCAWE contribuie la toate inițiativele relevante în domeniu ale Comisiei Europene, majoritatea companiilor petroliere cu activități în Europa fiind membre ale acesteia.

Odată cu afilierea la CONCAWE, toate companiile care fac parte din Grupul Rompetrol vor beneficia și de asistență pentru conformarea la Directiva europeană REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals). Ca urmare, toate substanțele chimice folosite în activitățile Grupului, de la materia primă până la benzină și motorină , sunt înregistrate și autorizate.

Directiva REACH a înlocuit o întreagă serie de regulamente și norme directive referitoare la substanțele existente și la notificarea de noi substanțe. Elementele de bază ale REACH sunt înregistrarea și autorizarea. După expirarea unor termene limită stabilite prin directiva REACH, substanțele - inclusiv cele petroliere, nu mai pot fi produse sau distribuite pe piață dacă nu au fost înregistrate. Conform directivei REACH, termenul până la care trebuie finalizat acest proces de înscriere este 30 noiembrie 2010.

## **Departamentul de Comunicare și Relații Publice Grupul Rompetrol**

**Romp petrol SA  
Romp petrol Building  
222 Calea Victoriei  
010099 Bucharest  
ROMANIA**

J40/9709/2001  
CUI 3347498 (R)  
30 547 310 ROL HVB Bank Romania  
Share capital: ROL 1.745.368.687.000

Tel.: + (40) 21 303 08 00  
Tel.: + (40) 21 303 08 01  
Fax: + (40) 21 312 24 90  
Telex: 10155 RPG R  
<http://www.rompetrol.com>  
email: [office@rompetrol.com](mailto:office@rompetrol.com)